

HB0573/955269/1

BY: Committee on Ways and Means

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 573

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 8, strike “a certain definition” and substitute “certain definitions”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 6, after “**OFFICER**” insert “**OR A CORRECTIONAL OFFICER**”; and in line 20, after “officer” insert “**OR A CORRECTIONAL OFFICER**”.